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ВАЖНІ ПОДІЇ В ЕВРОПІ
День 1-го травня пройшов спо

кійно по всій Европі. Комуні
стичні агітатори пробували п«> 
всіх країнах викликати розрухи.

В Варшаві комуністи навіть 
напали на похід соціалістичних 
робітників і почали стріляти в 
них, наслідком цього кількаде- 
сять осіб е ранених та кільки 
забитих, але не вважаючи на те 
зразковий порядок панував всю
ди.

Свідчить це про те. що боль- 
шевицька пропаганда уже на
бридла робітникам, бо обіцяний 
агітаторами рай в новому совіт

ському устрою стався пеклом
для тяжко працюючих мас, які
не мають в Росії ані поживно-
сти, ані мешкань, ані грошей.

*• **
Велику тревогу викликало в 

цілому світі підписання німець
ко-совітського трактату. Одні 
оповідають, що це е солом'яне 
страшидло, навмисне скручене 
цими двома державами, щоб 
кожна з них могла що небудь 
виторговати; другі твердять, що 
трактат має більше глибоке зна
чіння і е загроза для всієї

Европи.
Певно, не можна легковажить 

цього нового трактату, але не 
треба також його переоцінювати. 
Обидві сторони і без трактату 
підтримували одна другу і бу
дуть підтримувати там, де це 
буде потрібно—так само обидві не 
вважаючи на трактат відвер
нуться одна від другої і будуть 
борикатися, коли вобачуть в тим 
свою вигоду.

Найпевнійшим в те, що Німеч
чина бажав, в той спосіб зроби
ти натиск на Лігу Народів, а 
Совіти домагаються зміцнити

своє становище, яке за останні
час дуже похитнулося.

* «•
Під чао загального напружен

ня вибухнув в Англії страйк 
шахтерів, яких підтримують всі 
робітники в кількісти 5 миліонів. 
Це буде нечуваний поєдинок 
двух частин великого народу, 
добробут якого є опертий голов
не на промислі. Які розміри, які 
наслідки і які страти понесе від 
того громадянство та торгівля в 
Англії, про те довідуємося не
забаром.

Величезна енергія і тверезий 
розум англосаксів дозволяють 
ирипускати,| що страйк швидко 
скінчиться, бо він може гавести 
Англію до невідплачуваних страт.

«
«

В Польщі кабінет оремера 
Скшинського подався до димісії. 
Поважна ситуація вимагає швид
кого сформування нового уряду. 
Дозрілість сеймових угруповань, 
які так легко розвязали пань- 
ствови потреби перед 1 травня, 
обіцюе щасливе розвязання кри
зи су.

Страшна льотнича катастрофа в Варшаві
Два пільоти розбилося, третий  с т я ж к о  ранений

27-го квітня в південь під час 
похорону полк. Середницького, 
який трагічно вмер в льотничій 
катастрофі під Радомом, появи
лись над містом аероплани І і II 
льотничого полку, які проводили 
похорон.

В околицях Волі два аероплани, 
сист. „Потез XVа" 2 А, котрі 
провадили похорон, зіткнулися 
поміж себе, на висоті кілька сот 
метрів над землею.

Один з апаратів черев зіткнен
ня траїшл в „викрутець“ і зі 
страшенною скорісттю впав на 
терені фабрики ІІетерса не Обо-

зовій вулиці, де розбився, похо
вав під відломками льотників.

Серж.-нільот Бжезіна був ви
тягнений з розбитою головою і 
зломаним хребтом; механик Вац- 
лав Суплевіч е тяжко ранений 
і одвезений до Уяздовського 
шпиталю.

Другий апарат, який був при
ведений до можливої рівноваги, 
спустився на форті Бема. Льот- 
ники серж. Кригер і механик Лу- 
касяк вискочили при спусканню 
з апарату, одержавши тільки 
легкі забиття. Одвезено їх до 
Уяздовського шпиталю.

На остаток, 8 третього апара
ту, який був вдарений одним з 
попередніх, випав через те, ще 
обірвалися охоронні паски, на- 
глядник от. серж. Шиманський, 
який упав з виликої височини на 
землю в околицях розсадника 
Ульриха на Гурчзвській вулиці, 
вабився на місці.

Безформенна маса а полома- 
них костей і тіла закопалася в 
землю на глибині майже півмет- 
ра. Апарат, хоч трохи попсутий, 
щасливо спустився на Мокотов- 
ськім полі.

Італія бажає збудовати міст порозуміння
м і ж  Р о с і є ю  і Р у м у н і є ю

З Риму повідомляють: Італій
ська політика, не вважаючи н і 
великі соціальні і політичні ріж- 
ниці між совітськім строїм та 
принципами фашизму, уперто 
домагається до закріплення при- 
ятельских відносин між Римом і 
Москвою. Рахуючися власне 8 
тим, уряд ген. Авереску дома
гається до закріплення взаєм

них стосунків між Румунією та 
Італією. Румунський уряд одер
жав реальне запевнення від іта
лійського уряду, що Італія е при
хильна за де-які концесії рати- 
фіковать басарабський протокол, 
однако в такій формі, яка роби- 
лаб неможливим утримовання 
італійсько-російських приятель
ських стосунків. Через те саме

Італія дуже дбає, щоб стосунки 
між Румунією та Совітами скла
далися в найліпший спосіб, най
перше на господарчім полі. Іта
лійський уряд носиться теж з 
наміром будовання залізниці 
Спліт-Одеса, яка проходилаб че
рез Семіград і Басарабію.

------- )::(-------

Не хотять увільняти гакатичної поліції
З Гданська повідомляють: В 

головній комісії Фолькстагу тя
глася де кільки день при нара
ді про бюджет справ внутрішніх 
жвава дискусія на тему одно- 
стійности та зменшення поліції. 
Націоналісти, які ва яку угодно 
ціну хотять удержати в поліції 
прежню сістему, спротивлялися 
проти всякого зменшення, моти

вуючи, що таке зменшення ви
кличе непорядки. Проти тих по
глядів націоналістів виступив 
представник Сенату, заявляючи, 
що зменшення поліції не таїть 
в ообі ніякої небезпеки, че
рез те що висунуті націоналі
стами побоювання що до можли
восте нарушення публичного по
рядку є недоказані.

Цікаве ознайомлення вробив 
націоналістичний депутат Филіп- 
сон, який підкреслив, що вихо
ванці гданської поліцийної шко
ли є дуже охоче приймовані до 
німецької рейхсвери. Ознайом
лення націоналістичного депута
та показує, яким цілям служила 
власне гданська поліційна школа.

Х ш п ам  бже досить Собітіб
і

З Льондону пишуть: 3 Пекіну 
повідомляють, що настрій люд
носте стає все більш ворожим 
до Совітів. Кілька днів тому був 
застрілений товпою редактор га
зети, який був вапідовріний в

покровительстві большевизму. Ка- 
рахан просив совітський уряд о 
переводі його до нашого місця, 
через те що в Пекіні не чує се
бе певним життя. Отамани на
ціональної ^чмії запропонували

ген. Фенгу мирні умови, які ма
ють бути ровглядані на спе- 
ціяльній конференції. Війська 
ген. Фенга вимагають видачи 
кільки генералів, м. ин. Лі-Чінг- 
Ліна.

П о л іт и ч н і
фрсшлрькд-иосійскі п і ї щ ш

Переговори € перервано, але Ракоь- 
ський ратус відомість

З Парижу пишуть: Ні для ко
го не єсть таємницею, що пере
говори совітських делегатів 8 
французькими делегатами в спра
ві урегульований передвоєнних 
боргів спинилися на мертвій точ
ці. Незгодности є назбит великі. 
Совіти хотілиб платити, але й не 
мислять платить. З огляду на 
те французькі й російські'‘деле
гати вважають потрібним до ча
су затриматись від нарядів. В 
де-яких колах уже балакали про 
останнє зібрання.

П. де-Монзі та його товариши

французької делегації особливо 
насідали на представників Со
вітів, щоб була признана «не
можливість провадження даль
ших переговорів офіційно. Одиа- 
ко на саме слово .„зірваная11 со
вітський уряд виявляє великий 
неспокій. П. Раковський, совіт
ський посол в Парижу, довго 
радився з премером Бріяном і 
під час тої бесіди було поста
новлено, що обидві делегації 
де-який невизначений час зоста
нуться на своїх місцях.

СОВІТСЬКИЙ Ш!
Зі Столбців пишуть: Кільки 

дні тому заарештовано агентку 
совітського уряду Ольгу Остро-

іиг в спідниці
ухову, яка крутилася і добувала 
матеріял для уряду Совітів пе
реважно в військових сферах.

№  справді бої
Зі Львова пишуть: „Газета По

рання" в кореспонденції з со
вітського пограничча повідом
ляє: В звязку з проектованою 
західними державами конферен
цією по розброєнню Совіти по-

іться риброеняя
чали спішну пропаганду, яка 
має на меті виявити фальш за- 
хідньо-европейських держав, які 
домотаються, буцім, тільки роз- 
броення Совітів І 8НПЩЄННЯ Со
євої сили червоної армії.

З а  д о б о л е
3 Москви повідомляють: Цен

тральний виконавчий комитет 
СССР, вислухав доклад Літвіно- 
ва, приняв одноголосно резолю-

х і  з с е б е
•

цію, яка цілком похвалює загра- 
нишну політику уряду. На тим 
кінчено сессію.

Совітська п
про 5 4 0  пудів золота

3 Ригі повідомляють: В цих 
днях берлінськім потягом пере
везено через Ригу до Москви 
540 пудів золота, яке походить 
з Німеччини. Одночасно пройшла

юбреханька
я, я ки х  бр^к Німеччині

чутка, що в околицях Крейцбур- 
гу на потяг, яким перевозилося 
золото, доконано розбійного на
паду. Поліційна влада то запе
речує.

ЖАДпі п и о п ч л п  ш і
ОЩАДНІСТЬ УСІХ ГРОМАДЯН СТВОРИТЬ ПОТРІБНІ ЗА
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